Tisztelt Szülő, Tanuló!

Kérem, hogy az alábbi levelet a későbbi esetlegesen felmerülő problémák elkerülése végett szíveskedjen figyelmesen végigolvasni!

Kérjük a tisztelt szülőket, hogy hívják fel az általános iskola figyelmét arra, hogy az általános iskolai jogviszony végén jelentsék ki a tanulót a KIR központi rendszeréből! A diákigazolványok megrendelése szempontjából ugyanis ez elengedhetetlen. 

FIGYELEM! KÉRJÜK, HOGY A JÁRVÁNYHELYZETRE VALÓ TEKINTETTEL MINDENKÉPP FIGYELJE HONLAPUNKAT, HOGY A BEIRATKOZÁS MEGTARTÁSRA KERÜL-E! AMENNYIBEN A JÁRVÁNYHELYZET EZT LEHETŐVÉ TESZI, ERRŐL HONLAPUNKON FOGUNK TÁJÉKOZTATÁST ADNI A BEIRATKOZÁS ELŐTTI IDŐSZAKBAN!!! 

(HONLAP CÍMÜNK: kemenygabor.bszc.hu)

AZ ELEKTRONIKUS BEIRATKOZÁS MENETÉNEK SEGÉDANYAGÁT MEGTALÁLJÁK HONLAPUNKON (kemenygabor.bszc.hu)!!! KÉRJÜK, HOGY A BKI FELÜLETEN A KITÖLTÉS KÖZBEN JÁRJON EL FIGYELMESEN!!! AZ ELEKTRONIKUS BEIRATKOZÁSRA 2021. JÚNIUS 15-TŐL NYÍLIK LEHETŐSÉG A BKI (Beiratkoztás középfokú intézménybe) folyamat segítségével.
Kérjük, hogy 2021. május 31-ig feltétlenül küldjék vissza iskolánkba a csatolt és a honlapunkon is (kemenygabor.bszc.hu) megtalálható dokumentumokat az anasztazia.gyurits@bszc.hu email címre:
1) Tanulói adatlapot.
2) A kitöltött egészségügyi kérdőívet az andelicbea.kit@gmail.com e-mail címre.
3) Nyilatkozatot a szülői felügyeleti jogról.
4) Könyvtári beiratkozási lapot a marta.mazan@bszc.hu e-mail címre. 

5) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság esetén, ill. Hátrányos helyzet megállapítása esetén a határozat fénymásolatát szkennelve vagy fényképezve!
6) Általános iskolai bizonyítványt; a beiratkozás feltétele, ennek hiányában nem áll módunkban a beiratkozást lebonyolítani! Amennyiben nem lesz személyes beiratkozás a járványhelyzet miatt, a bizonyítványt szkennelve vagy lefényképezve kérjük megküldeni!
7) DIÁKIGAZOLVÁNYHOZ: 
Az Okmányirodától kapott, NEK azonosítóval ellátott fényképes adatlapot. (A diákigazolvány igénylés menete: A tanuló felkeresi bármelyik Kormányablakot és elkészítteti a fénykép és aláírás képét. Az ügyintézőtől kap egy NEK (Nemzeti Egységes Kártyarendszer) adatlapot. Az Okmányirodában ezért nem kell fizetni. Ezen az adatlapon szerepel a 16 karakterből álló NEK azonosító, amely segítségével a középiskola eltudja indítani a diákigazolvány igénylést. Ennek feltétele tehát, az Okmányirodából kapott adatlap leadása.) 
„A járványhelyzet miatt az okmányirodák korlátozott személyes ügyfélfogadással működhetnek, így a NEK adatlapok igénylése problémát okozhat. A diákigazolvány-igénylés beküldhető NEK adatlap nélkül, mivel a NEK azonosító már nem kötelező eleme az igénylésnek, azonban a gyártó az igénylést a NEK adatlap hiánya miatt elutasítja. A továbbított igénylés alapján a szülő kérésére az ügyintézőnek „a diákigazolvány elkészültéig kiállítható igazolást” kell kinyomtatnia az OKTIG felületéről. Az igazolás a járványhelyzetre tekintettel szkennelt formában is megküldhető a szülő részére.”
A fentiek értelmében amennyiben a járványhelyzet miatt nem fogják tudni intézni a NEK azonosító lapot a Kormányablakoknál, a járványügyi helyzet megszűnése után még 60 napig érvényes minden a gyerekeknél kint lévő diákigazolvány. Az új tanulók részére kitudunk állítani szeptember 01-jétől ideiglenes diákigazolványt, ezen az ideiglenes diákigazolványon már a mi iskolánk lesz feltüntetve. A tanulók kedvezményesen a lakóhely és az iskola között tudnak utazni, tehát ezért szeretnénk a tanulóknak ideiglenes diákigazolványt kiállítani, hogy amikor szeptember 01-jétől iskolánkat látogatják, problémamentesen tudjanak utazni. Az ideiglenes diákigazolvány kiállítását a szülők kérhetik a mellékelt űrlapon. Ezeket az igazolásokat szeptember 01-jén fogjuk kiosztani azoknak a tanulóknak, akiknek a szülei ezen a formanyomtatványon ezt szeptember 01-je előtt igénylik. Azoknak a tanulóknak, akik már szeptember 01-jén az általunk kiállított igazolással szeretnének iskolánkba jönni, augusztus utolsó napjaiban e-mailen keresztül eltudom szkennelni a mellékelt űrlapon megadott e-mail címre. Ezeket a szkennelt igazolásokat elfogadják a tömegközlekedésben. CSAK AZOKNAK A TANULÓKNAK ÁLLÍTUNK KI IDEIGLENES DIÁKIGAZOLVÁNYT, AKIK SZEPTEMBER 01-JE ELŐTT EZT A MELLÉKELT ŰRLAPON IGÉNYLIK! 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a járványügyi helyzet megszűnése után intézzék majd a NEK azonosító lapokat a fent leírtak alapján, mert csak annak megléte után fogja legyártani az Oktatási Hivatal az állandó diákigazolványokat!!!
8) A beilleszkedési, tanulási nehézséggel küzdő tanulók esetében a szakértői véleményt, illetve
a sajátos nevelési igényű tanulók esetében az új, iskolánk megjelölésével kiegészített szakértői véleményt. A szülőnek föl kell keresnie a szakértői bizottságot, és a szakértői véleményre föl kell vezettetnie iskolánkat!!! A szakértői véleményeket (BTMN, SNI) szkennelve kérjük visszaküldeni.
9) Amennyiben a tanuló 
( versenyszerűen sportol, igazolt, egyesületi tagsággal rendelkezik, vagy
( amatőr sportolói sportszerződés alapján a tanévre érvényes
   versenyengedéllyel rendelkezik, vagy 
( sportszervezete keretei között szervezett edzésekre jár 
   az erről szóló igazolást kérjük bescannelni.
Erre a testnevelés órák szervezése miatt van szükségünk.
Békéscsaba, 2021. április 26.
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